


MEDIDAS DE TENDENCIA

CENTRAL

Halla las medidas de tendencia central a cada situacion y
completa su tabla de frecuencia.

1. Las edades de 9 estudiantes son:

6, 78, 7:9:8,8:.9: 7

Dato | Cantidad | Moda Mo=
Edad |Frecuencia |

6 Media X =

7

9 Mediana Me=

2. La cantidad de hermanos que tienen 12 estudiantes es:

1,3,2,2,38,2,2,1,1,2,3, 2

Dato | Cantidad | Moda Mo=
Frecuencia
1 Media X =
2
3 Mediana Me=

3. Cantidad de horas que 10 estudiantes le dedican al celular en un

dia:
6,5,6,7,7,6,5,5, 6, 6.
Dato Cantidad Moda Mo=
Frecuencial
5 Media X =
6
- Mediana Me=
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